【表紙】

【提出書類】臨時報告書【提出先】関東財務局長【提出日】2025年1月17日【会社名】クルーズ株式会社

【英訳名】 CROOZ, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 小渕 宏二

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区恵比寿四丁目3番14号 恵比寿SSビル

【電話番号】 03-6387-3622

【事務連絡者氏名】 執行役員 最高財務責任者CFO 関本 清高

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区恵比寿四丁目3番14号 恵比寿SSビル

【電話番号】 03-6387-3622

【事務連絡者氏名】 執行役員 最高財務責任者CFO 関本 清高

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

2025年1月17日開催の当社取締役会において、特定子会社の異動に係る決議をし、かつ当社の財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況に著しい影響を与える事象が発生いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第12号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号に基づく開示)

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : CROOZ SHOPLIST株式会社

住所:東京都渋谷区恵比寿四丁目3番14号恵比寿SSビル

代表者の氏名:代表取締役 仲佐 義規

資本金: 1億2,000万円

事業の内容 : ファッション通販 SHOPLIST.com by CROOZ の企画、開発、運営

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に 対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:100,782個 異動後: - 個

総株主等の議決権に対する割合

異動前:100% 異動後: -%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社は、2025年1月17日開催の当社取締役会において、当社の連結子会社であるCROOZ SHOPLIST

株式会社(以下、「SHOPLIST」と言います。)の全株式を株式会社MEDIQUITOUS(本社:韓国ソウル、CEO/Founder:Doojin Lee)に譲渡することを決議いたしました。本件株式譲渡に伴い、

SHOPLISTは当社の特定子会社に該当しないことになります。

異動の年月日:2025年2月28日(予定)

(企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第12号に基づく開示)

(1) 当該事象の発生年月日

2025年1月17日(取締役会決議日)

(2) 当該事象の内容

当該異動に係る決議に併せて、同日開催のSHOPLISTの取締役会において、SHOPLISTの当社に対する債権の一部について債権放棄する決議をいたしました。

(3) 当該事象の損益に与える影響額

本件譲渡及び本件債権放棄に伴い、2025年3月期第4四半期累計期間の個別財務諸表において約705百万円を関係会社株式売却益、約311百万円を債務免除益として特別利益に計上し、連結財務諸表において約243百万円(概算)を、関係会社株式売却損として特別損失に計上する見込みであります。

以 上